

МАДОУ № 1 «Детский сад Будущего» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально—личностному направлению развития воспитанников



ЖИЗНЬ БУДУЩЕГО

I квартал 2023 год

Масленица широкая

Шумно и весело прошла встреча Масленицы в МАДОУ № 1 «Детский сад Будущего». Традиционный праздник, которым люди в старину весну закликали, ждали солнышка весеннего, всегда приносит детям много радости. Ребята веселились, пели песни, водили хороводы, принимали участие в различных конкурсах.



Мы – будущие защитники Отечества



Накануне замечательного праздника "День защитника Отечества" прошла традиционная эстафета, участниками которой стали команды ребят старшей и подготовительной к школе групп. Ребята соревновались в знании родов войск, а также демонстрировали командный дух и физические качества.



Весенний праздник

Мотлохова Анна Михайловна, воспитатель



*Маму я свою люблю,
Ей подарок подарю.
Я подарок сделал сам
из бумаги с красками.
Маме я его отдам
обнимая ласково.*

8 Марта - это и первый весенний праздник, и возможность поздравить своих любимых мам. Дети 1й младшей группы «Солнечные зайчики» вместе с воспитателями тоже отмечали этот праздник и, конечно же, делали мамам, бабушкам подарок своими руками. Отличной идеей подарка для мам и бабушек стала коллективная открытка из картона и подручных материалов, которых всегда полно под рукой. Даже из продуктов — ведь из макарон можно сделать просто шедевры.

На картоне нарисовали восьмёрку простым карандашом, раскрасили макароны красной гуашью и на клей ПВА приклеили по контуру, а из макарон «бантиков», предварительно покрасив их гуашью разного цвета, мы сделали бабочек, так же приклеив их на клей ПВА. При помощи пластиковой вилки и гуаши, ребята, с помощью воспитателя, нарисовали тюльпанчики. Дети очень были увлечены, делали с большим удовольствием.

В этом подарке передаются старания детей и их признания в любви к своим мамам, бабушкам. Открытка, сделанная своими руками, стала прекрасным, душевным и приятным подарком для любимых мам и бабушек на 8 Марта.



Неделя литературного творчества К. И. Чуковского

Гришина Татьяна Николаевна,

Черная Светлана Александровна, воспитатели

31 марта 2023 года отмечается день рождения замечательного русского писателя Чуковского Корнея Ивановича. Этот писатель известен нам, как автор детских произведений, таких как «Муха-Цокотуха», «Тараканище», «Бармалей», «Доктор Айболит» и другие.

Сказки Чуковского написаны простым, легким и доступным для детей языком. Дети с удовольствием слушают их и рассматривают иллюстрации.